

СОТРУДНИЧЕСТВО

Приволжский федеральный округ более чем в 7 раз увеличил объемы торговли на БУТБ

НАМЕТИЛИ ТОЧКИ РОСТА

По итогам восьми месяцев текущего года объем биржевых сделок, заключенных предприятиями Приволжского федерального округа на Белорусской универсальной товарной бирже, вырос в 7,5 раза.

В первую пятерку регионов по сумме биржевых контрактов вошли Татарстан, Нижегородская область, Самарская область, Башкортостан и Чувашия. В совокупности они обеспечили свыше 90 процентов товарооборота ПФО на БУТБ.

В Беларусь через биржу поставлялись изделия из черных и цветных металлов, смазочные материалы и производственное оборудование, в то время как на экспорт преимущественно реализовывалась молочная продукция и пиломатериалы. Такая информация прозвучала во время делового семинара, организованного БУТБ в рамках XXII Промышленного форума регионов, который прошел в конце прошлой недели в российском Ижевске.

— Во время мероприятия, собравшего около 30 предприятий промышленного сектора Удмуртии, обсуждались возможности использования биржевого механизма для дальнейшего развития и укрепления белорусско-удмуртских торгово-экономических отношений. Особое внимание было уделено биржевым торгам промышленными и потребительскими товарами как инструменту диверсификации экспорта и решения задач импортозамещения. По данным БУТБ, компании из России занимают первое место среди всех участников-нерезидентов по сумме сделок с этой группой товаров, — прокомментировал пресс-секретарь биржи Роман Янин.

Помимо делового семинара и деловых переговоров, представители БУТБ также посетили Удмуртскую торгово-промышленную палату, с которой до конца текущего года планируется подписать соглашение о сотрудничестве. Объединение усилий с этой организацией позволит повысить эффективность работы по привлечению на белорусскую биржевую площадку субъектов малого и среднего бизнеса Удмуртии.



ФОТО ВУТБ.БУ